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Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van de Kamerleden Aasted-Madsen-Van Stiphout en Uitslag (beiden CDA) over het faillissement van de Stichting Zwerfjongeren Limburg, deel 2 (2080901450).

De Minister voor Jeugd en Gezin,



mr. A. Rouvoet
Antwoorden op kamervragen van het faillissement van de Stichting Zwerfjongeren Limburgde Kamerleden Aasted-Madsen-Van Stiphout en Uitslag

 REF bmkKamerleden  over .

(2080901450)

Vraag 1

Kan een bankrekening die gebruikt wordt voor het budgetbeheer van de gelden van de jongeren worden meegenomen in een faillissement? 

Vraag 2

Welke mogelijkheid hebben de jongeren om hun geld terug te krijgen, nu budgetbeheerder De Koraalgroep deze gelden heeft op laten gaan in het faillissement?

Antwoord 1 en 2

Ja, dergelijke bankrekeningen kunnen in theorie worden meegenomen in een faillissement. In het geval van het faillissement van Stichting Zwerfjongeren Limburg is dit echter niet gebeurd. De rekeningen zijn weer gedeblokkeerd
. 

Vraag 3

Wanneer is het lopende FIOD-onderzoek na de besteding van de zorggelden door de Stichting Zwerfjongeren Limburg afgerond?

Antwoord

Over lopende strafrechtelijke onderzoeken kunnen in het belang van die onderzoeken geen mededelingen worden gedaan. De betrokken officier van Justitie bepaalt het tijdstip waarop dat wel mogelijk is.

Vraag 4

Bent u bereid de FIOD te vragen een tweede onderzoek te starten naar de geldstromen tussen de Stichting Zwerfjongeren Limburg en De Koraalgroep, die plaatsgevonden hebben tussen 

1 juli 2007 en het moment van het faillissement van de Stichting Zwerfjongeren Limburg?  

Antwoord

Het is voor een bewindspersoon niet mogelijk een onderzoek aan te vragen bij de FIOD-ECD. De officier van Justitie beslist na aangifte/melding of en door welke opsporingsdienst een opsporingsonderzoek wordt gestart.

1) Spits, 25 september 2008

Toelichting:
Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden Langkamp en Leijten (beiden SP), ingezonden 16 september 2008 (vraagnummer 2008Z02512 / 2080900150), van de leden Timmer en Bouchibti, ingezonden 22 september 2008 (vraagnummer 2008Z02838 / 2080900530), van de leden Langkamp en Leijten (beiden SP), ingezonden 26 september 2008 (vraagnummer 2008Z03279 / 2080901250)

en van de leden Aasted Madsen en Uitslag (beiden CDA), ingezonden 30 september 2008 (vraagnummer 2008Z03431 / 2080901440)

� Bron: � HYPERLINK "http://www.koraalgroep.nl" ��www.koraalgroep.nl� 
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